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Tosi malli
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = − 2 + 0.5xi + 0.8zi + 0.3xizi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β4 = 0 H1: β4 ≠ 0

Kertoimen β4 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 5
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = −8.3 + 1.7xi + 2.7zi + −0.1xizi + ei (estimoitu)

var(ei) = 0.12 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.725

−1.48, 1.38
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Paina hiirella kuvan aluella jatkaaksesi

Tosi malli
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = − 2 + 0.5xi + 0.8zi + 0.3xizi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β4 = 0 H1: β4 ≠ 0

Kertoimen β4 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 6
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = −8.3 + 1.7xi + 5.9zi + −0.5xizi + ei (estimoitu)

var(ei) = 0.82 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.6086

−4.15, 3.14
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Paina hiirella kuvan aluella jatkaaksesi

Tosi malli
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = − 2 + 0.5xi + 0.8zi + 0.3xizi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β4 = 0 H1: β4 ≠ 0

Kertoimen β4 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 7
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = −2.3 + 0.8xi + −0.1zi + 0.3xizi + ei (estimoitu)

var(ei) = 0.92 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.6022

−1.32, 1.9
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Tosi malli
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = − 2 + 0.5xi + 0.8zi + 0.3xizi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β4 = 0 H1: β4 ≠ 0

Kertoimen β4 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 8
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = −2.3 + 0.8xi + 0.4zi + 0.1xizi + ei (estimoitu)

var(ei) = 1.12 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.8785

−1.62, 1.82
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Tosi malli
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = − 2 + 0.5xi + 0.8zi + 0.3xizi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β4 = 0 H1: β4 ≠ 0

Kertoimen β4 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 9
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = 5.1 + −0.3xi + −6.9zi + 1.3xizi + ei (estimoitu)

var(ei) = 1.72 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.1526

−0.66, 3.17
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Tosi malli
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = − 2 + 0.5xi + 0.8zi + 0.3xizi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β4 = 0 H1: β4 ≠ 0

Kertoimen β4 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 10
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = 5.1 + −0.3xi + −7.5zi + 1.3xizi + ei (estimoitu)

var(ei) = 1.62 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.0918

−0.29, 2.95

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

Paina hiirella kuvan aluella jatkaaksesi

Tosi malli
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = − 2 + 0.5xi + 0.8zi + 0.3xizi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β4 = 0 H1: β4 ≠ 0

Kertoimen β4 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 11
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = −1 + 0.5xi + −1.4zi + 0.5xizi + ei (estimoitu)

var(ei) = 1.72 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.3154

−0.63, 1.69
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Tosi malli
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = − 2 + 0.5xi + 0.8zi + 0.3xizi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β4 = 0 H1: β4 ≠ 0

Kertoimen β4 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 12
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = −1 + 0.5xi + 0.8zi + 0.3xizi + ei (estimoitu)

var(ei) = 2.82 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.7202

−1.53, 2.12
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Tosi malli
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = − 2 + 0.5xi + 0.8zi + 0.3xizi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β4 = 0 H1: β4 ≠ 0

Kertoimen β4 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 13
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = −2.2 + 0.6xi + 2.1zi + 0.1xizi + ei (estimoitu)

var(ei) = 2.82 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.8474

−1.55, 1.84
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Tosi malli
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = − 2 + 0.5xi + 0.8zi + 0.3xizi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β4 = 0 H1: β4 ≠ 0

Kertoimen β4 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 14
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = −2.2 + 0.6xi + 1.8zi + 0.1xizi + ei (estimoitu)

var(ei) = 2.72 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.8547

−1.49, 1.76
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Tosi malli
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = − 2 + 0.5xi + 0.8zi + 0.3xizi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β4 = 0 H1: β4 ≠ 0

Kertoimen β4 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 15
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = −2.8 + 0.7xi + 2.4zi + 0.1xizi + ei (estimoitu)

var(ei) = 2.62 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.9186

−1.07, 1.17
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Tosi malli
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = − 2 + 0.5xi + 0.8zi + 0.3xizi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β4 = 0 H1: β4 ≠ 0

Kertoimen β4 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 16
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = −2.8 + 0.7xi + 2.2zi + 0xizi + ei (estimoitu)

var(ei) = 2.52 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.9301

−1.04, 1.13
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Tosi malli
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = − 2 + 0.5xi + 0.8zi + 0.3xizi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β4 = 0 H1: β4 ≠ 0

Kertoimen β4 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 17
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = −2.5 + 0.7xi + 1.9zi + 0.1xizi + ei (estimoitu)

var(ei) = 2.42 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.8437

−0.88, 1.06
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Tosi malli
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = − 2 + 0.5xi + 0.8zi + 0.3xizi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β4 = 0 H1: β4 ≠ 0

Kertoimen β4 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 18
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = −2.5 + 0.7xi + 1.2zi + 0.2xizi + ei (estimoitu)

var(ei) = 2.42 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.6403

−0.7, 1.1
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Tosi malli
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = − 2 + 0.5xi + 0.8zi + 0.3xizi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β4 = 0 H1: β4 ≠ 0

Kertoimen β4 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 19
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = −2.5 + 0.7xi + 1.2zi + 0.2xizi + ei (estimoitu)

var(ei) = 2.32 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.6135

−0.63, 1.03
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Tosi malli
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = − 2 + 0.5xi + 0.8zi + 0.3xizi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β4 = 0 H1: β4 ≠ 0

Kertoimen β4 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 20
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = −2.5 + 0.7xi + 1.4zi + 0.1xizi + ei (estimoitu)

var(ei) = 2.32 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.7441

−0.63, 0.86
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Paina hiirella kuvan aluella jatkaaksesi

Tosi malli
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = − 2 + 0.5xi + 0.8zi + 0.3xizi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β4 = 0 H1: β4 ≠ 0

Kertoimen β4 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 21
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = −2.5 + 0.7xi + 1.4zi + 0.1xizi + ei (estimoitu)

var(ei) = 2.22 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.7268

−0.58, 0.82
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Tosi malli
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = − 2 + 0.5xi + 0.8zi + 0.3xizi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β4 = 0 H1: β4 ≠ 0

Kertoimen β4 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 22
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = −2.5 + 0.7xi + 1.1zi + 0.1xizi + ei (estimoitu)

var(ei) = 2.22 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.7054

−0.58, 0.84
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Tosi malli
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = − 2 + 0.5xi + 0.8zi + 0.3xizi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β4 = 0 H1: β4 ≠ 0

Kertoimen β4 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 23
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = −2.5 + 0.7xi + 1.2zi + 0.1xizi + ei (estimoitu)

var(ei) = 2.22 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.7413

−0.55, 0.76
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Tosi malli
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = − 2 + 0.5xi + 0.8zi + 0.3xizi + ei (tunnettu)

var(ei) = 22 kaikille i (tunnettu)
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j (tunnettu)

H0: β4 = 0 H1: β4 ≠ 0

Kertoimen β4 95%luottamusvali

Estimoitu malli (OLS), n= 24
yi = β1 + β2xi + β3zi + β4xizi + ei

  = −2.5 + 0.7xi + 0.7zi + 0.2xizi + ei (estimoitu)

var(ei) = 2.12 kaikille i  (estimoitu).
cov(ei, ej) = 0 kaikille i,j  (oletettu)

p = 0.5649

−0.45, 0.81
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